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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
���

1 Zadání příkladův

Př. 1: KABAR-I-76

Výsledek na straně 4

Př. 2: KABAR-I-77

Výsledek na straně 4
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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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Př. 3: KABAR-I-78

Výsledek na straně 4

Př. 4: KABAR-I-79

Výsledek na straně 5

Př. 5: KABAR-I-80

Výsledek na straně 5
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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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Př. 6: KABAR-I-81

Výsledek na straně 5

Př. 7: KABAR-I-82

Výsledek na straně 6

Př. 8: KABAR-I-83

Výsledek na straně 6
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2 VÝSLEDKY
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2 Výsledky

Výsledek Př. 1 na str. 1
KABAR-I-76

p = mv 20 000 kg · m · s−1

Výsledek Př. 2 na str. 1
KABAR-I-77

|∆~p| = m
√

v21 + v22 |∆~p| = 0,5 kg · m · s−1

Výsledek Př. 3 na str. 2
KABAR-I-78

|∆~p| = m(v1 + v2) |∆~p| = 0,18 kg · m · s−1
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2 VÝSLEDKY
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Výsledek Př. 4 na str. 2
KABAR-I-79

F =
m(v1 + v2)

∆t
F = 100 N

Výsledek Př. 5 na str. 2
KABAR-I-80

sz =
m2v21
2fM2g

sz
.
= 0,3 m

Výsledek Př. 6 na str. 3
KABAR-I-81

vx =
m1v1x +m2v2x

m1 +m2

vx
.
= 10,5 m · s−1

Řešení:

https://www.geogebra.org/m/sqdwd9rx
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3 ODKAZ NA SBÍRKU
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Výsledek Př. 7 na str. 3
KABAR-I-82

v1x =
(m1 +m2)vx −m2v2x

m1

v1x = −15 m · s−1

Výsledek Př. 8 na str. 3
KABAR-I-83

v1 =
m2

m1

√
v2 + v22 v1

.
= 13 m · s−1

3 Odkaz na sbírku
Oživlé příklady z KABARA I.:

https://www.geogebra.org/m/mzypchq6
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